

歪风刮遍全美 拍下不雅照互相发送 美国中学爆“集体艳照门” 把照片“包装”成计算器图标

俄罗斯领导人首次说 客机不排除遭恐袭可能

据新华社电 俄罗斯领导人首次说,上月在埃及西奈半岛发生空难的俄罗斯客机可能遭到恐怖袭击。

《俄罗斯报》10日援引俄总理德米特里·梅德韦杰夫的话报道:“恐怖行为当然是事件的可能性之一。”

先前,英国和美国方面称,根据所获情报,客机遭炸弹袭击的可能性大。埃及和俄罗斯方面则坚称,调查正在进行,不应过早下结论。

英国外交大臣菲利普·哈蒙德9日说,极端组织“伊斯兰国”的支持者“很有可能”是肇事凶手。按照他的说法,“伊斯兰国”在叙利亚的大本营也许没有直接发动这次袭击,但可能由某名“伊斯兰国”的支持者发动。“他以‘伊斯兰国’的名义发动袭击,不一定受‘伊斯兰国’直接指使。”空中客车公司首席执行官法布里斯·布雷吉耶前一天说,至今没有发现失事的空客A-321型客机当时出现技术故障。

俄罗斯政府9日证实,英方向俄方转交了英方所获空难的“相关信息”。英国官员称根据英方掌握的情报,客机坠毁最可能的解释是一次“恐怖主义行为”。

13%日本女中学生“卖春” 日本催联合国特使收回援交言论

据新华社电 日本外务省昨日说,就联合国特使所谓13%日本女中学生从事“援助交际”一事,日方已提出正式抗议,要求对方收回相关言论。

联合国买卖儿童、儿童卖淫和儿童色情制品问题特别报告员莫德·德布尔一布基契奥上月19日至26日访问日本,评估日本买卖和性剥削儿童状况。离开日本前,德布尔一布基契奥在东京举行记者会,指出日本“(儿童)性剥削形式多”,比如“援助交际”。这种行为“在女学生中流行,涉及其中大约13%的人”。

日本外务省表示,德布尔一布基契奥的言论没有客观事实依据,使用了不可信的消息源,这种做法“不可接受”。

德布尔一布基契奥发表“13%援助交率”的说法后,日本多个政府部门予以反驳,但没有部门提出正式抗议。

联合国人权事务高级专员办事处回应,13%是“概算”数字,德布尔一布基契奥试图表达,应将“援交”作为“使人忧虑的现象”,日本相应部门应该予以调查。

先前,日本法律仅禁止制作或散布未成年人色情制品,是七国集团中唯一不禁止持有未成年人色情制品的国家。反儿童色情人士把日本称为全球儿童色情制品主要产地;美国国务院2013年的人权报告把日本认定为“制售儿童色情制品的国际枢纽”。

今年9月,美国韦斯新闻网站播出一部纪录片,以援交学生现身说法形式揭露日本援交文化,引发网络热议。

昨日,据美国有线电视新闻网(CNN)报道,美国科罗拉多州一所中学爆出学生“集体艳照门”事件,不少学生拍下不雅照片,互相发送到同学手机中。

这起事件引起广泛震惊,警方已对这所学校展开调查。据了解,这起事件涉及至少数百张不雅照,不少学生将面临重罪指控。

涉案学校为卡农城高中,位于美国科罗拉多州首府丹佛城以南大约185公里处。

大约一个星期前,匿名举报者拨打当地一个青少年热线电话,向当局举报卡农城高中大量学生互相发送“艳照”一事。警方随即启动调查,发现确有不少学生卷入其中。卡农城警官保罗·舒尔茨说,警方已经搜查至少3部手机,

其中一部手机里储存着数百张学生的不雅照片。警方正着手申请更多搜查令,并将协调鉴定部门进行司法取证。

当地警方正在调查,拍摄不雅照的未成年学生是否曾遭胁迫,以及这起事件是否牵涉成年人。据当地官员介绍,学生拍摄以及传播不雅照的行为可能构成三级重罪。

校方表示,已有多名学生遭到停学处理,但未透露具体人数。该校橄榄球队原定周末参加一场比赛,但由于“大量”球队成员涉嫌参与“艳照门”事件,校方决定取消橄榄球队的参赛资格。

当地检察官表示,这是一起相当严重的事件,部分学生可能会在档案中留下“性犯罪”记录。



美媒报道“艳照门”



警方举行新闻发布会

最新进展
歪风刮遍全美
几乎没有学校“清白”

当地教育部门官员韦尔什表示,在美国中学里,学生拍下艳照并发送给同学的情形相当常见,“美国几乎找不到一所学校能够完全与这类事件撇清关系。”

据韦尔什了解,不少学生甚至在手机上安装用于伪装不雅照的软件,把不雅照“包装”成计算器、音乐播放器等图标,以瞒过家长和

教师的眼睛。
“当你点击进入该图标……你需要长摁某个键,便会弹出密码框。当你输入密码后,照片才会显示出来。”韦尔什说。

现年46岁的莉萨·格雷厄姆说,她的女儿两年前在卡农城高中就读高一,当时曾收到男同学发来的不雅照,而且还被男同学索取不

雅照。莉萨当即与女儿谈心,确保女儿不会给同学发送不雅照。

莉萨说,她希望校方能够早些整顿校风,杜绝学生互相发送不雅照的行为。

当地教育部门已着手制订一套教育方案,希望教导学生们“以合法、符合道德的方式利用21世纪的先进技术”。据新华社电

郑州市郑航北路(嵩山南路-大学路)道路工程
《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现有郑州市建设投资集团有限公司,在我局办理郑航北路(嵩山南路-大学路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点嵩山南路-大学路。

根据《城乡规划法》和《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。若有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话:67188932,67188508
联系人:赵雨华

郑州市城乡规划局
2015年11月11日

郑州市杏园路(南四环-渠南路)道路工程
《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现有郑州市建设投资集团有限公司,在我局办理杏园路(南四环-渠南路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点南四环-渠南路。

根据《城乡规划法》和《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。若有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话:67188932,67188508
联系人:赵雨华

郑州市城乡规划局
2015年11月11日

郑州市杏贾路(嵩山南路-京广南路)道路工程
《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现有郑州市建设投资集团有限公司,在我局办理杏贾路(嵩山南路-京广南路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点嵩山南路-京广南路。

根据《城乡规划法》和《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。若有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话:67188932,67188508
联系人:赵雨华

郑州市城乡规划局
2015年11月11日

公告 刊登热线:0371-56722588

保护大气环境,我们共同努力

郑东新区黄标车淘汰工作指挥部温馨提示:

尊敬的河南中原物流有限公司挂靠车主大家好,请您于11月20日之前及时与郑东新区黄标车淘汰工作指挥部联系,他们将协助您尽快办理有关车辆淘汰报废手续并按照规定领取补助资金。逾期未办理的将进入强制淘汰状态,请广大河南中原物流有限公司挂靠车主相互转告。同时,我们也呼吁郑东新区范围内的黄标车主,及时办理黄标车淘汰有关手续,以免对您的生活和工作造成不便。

地址:祭城路街道办事处黄标车治理办公室414房间。
联系电话:68106676。

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

在全国公开征募 6000 名前前列腺病患者为厂家宣传员—— 免费赠送治疗仪

天水聚力生物电子有限公司(原中航天水飞机工业有限公司附属厂),是一家专业研发与生产各种大、中型治疗仪的企业,以供给医院为主。2015年研制出家用型YF-T100A治疗仪(注册证编号:甘械注准 20152260024),主要用于前列腺炎等前列腺疾病的治疗和保健。

该治疗仪由主机、治疗带、增效垫几部分组成。增效垫放入治疗带中,通过治疗仪将药物的功效成份导入到病灶部位,同步实现仪器理疗和药物导入这种“药械合一”的治疗方式!

“酒好不怕巷子深”!百姓的金口碑比任何广告都强。而且广告的费用是巨大的,注定了产品的零售价格降不下来,厂家还不如节约了广告费,用优惠价销售让利予患者,既可以降低患者的经济负担,又可以进一步促进产品的销量。

出于对本企业产品的信心,厂里制定了“不靠广告靠口碑”的营销策略,在全国20多个省份公开征募6000名前前列腺病患者为厂家宣传员,每省限300个名额。厂里砍掉了高昂的广告费用预算,拿出6000台治疗仪,免费赠送给这6000名厂家宣传员作亲身体验,成为厂家宣传员必须具备以下两个要求:

- 1、有尿频尿急、尿等待、起夜多等病症的前列腺病患者。
- 2、用后有疗效,愿意帮厂家作宣传的中老年朋友。

(介绍其他人购买该治疗仪,被介绍人可享受八折的优惠价,厂家宣传员可提取20%的佣金。)

凡拨打 400-8231-666

均可申请成为厂家宣传员,可免费领取:售价近2000元的YF-T100A治疗仪1台和治疗带1条,用于亲身体验。(为保证在全国各省份宣传力度的均衡,每个省份限征募300个宣传员的名额,名额完的省份则征募工作停止,望谅解!)甘械广审(文)第2015060002号 征募代码:738